



## Červen

Jedna lidová pranostika říká, že červen voní deštěm. A jaké bývají jeho letní noci? Je teplo a ticho, jemný vánek zanášá do vsi vůni schnoucí trávy na lukách a vůně kvetoucích lip se s ní spojuje, aby spolu proudily až na dno lidského srdce a zmámily je sladkou blažeností. Červenové večerní šero trvá až k půlnoci, ranní šero začíná hned po půlnoci.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Komunitní kompostárna

Plně provozní komunitní kompostárna v Kuchařovicích umožňuje občanům zbavit se odpadu vhodného ke kompostování. Posekanou trávu, listí, třísky, větvičky a větve (až do průměru 8 cm), hobliny, kůru a slámu lze odevzdávat jednak při organizovaném svozu přímo do rozmístěných kontejnerů nebo je uložit do pytlů, dát je každé pondělní ráno před svoje domy a pracovníci kompostárny je odvezou. Z těchto možností odkládání bioodpadu tak logicky vyplývá, že už by se **neměla žádná tráva** a další výše jmenované části objevit **v popelnicích**, které jsou určeny pouze pro tuhý domovní odpad - **množství vyváženého odpadu z popelnic by mělo být nižší**. Obsah popelnic bude kontrolován a dotyčný majitel může být postižen.

Obce mají možnost navýšení poplatku za odvoz a likvidaci domovního odpadu až na 1.000,- Kč na osobu a rok. Záleží tedy jen na občanech, zda budou důsledně třídit odpad a do popelnic nedávat co tam nepatří, anebo „raději“ platit vyšší poplatky. Již nyní obec Kuchařovice doplácí na každého občana za odvoz a likvidaci tuhého domovního odpadu dvě stě Kč nad limit pěti set Kč.

A na závěr bych chtěl ještě upozornit, že v průběhu dvou týdnů budou po naší obci instalovány odpadkové koše se sáčky na psí exkrementy. To proto, aby majitelé psů mohli po svých miláčcích uklidit a ostatní obyvatelé neměli obavy, že na chodnicích do „něčeho“ šlápnou.

Mlejnek Lubomír, starosta obce

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Poděkování

Základní škola a Mateřská škola Suchohrdly děkují touto cestou Honební společnosti Kuchařovice-Suchohrdly za poskytnutí finančního daru, který bude použit na zakoupení tří nových počítačů. Poděkování patří také žákům, kteří se podíleli na sběru papíru a pomerančové kůry. Dále pak rodičům, kteří přispěli svými sponzorskými dary nebo se aktivně podíleli na mimoškolních akcích.

*Všem dětem i jejich rodičům přejeme klidné a sluníčkem prozářené prázdniny.*

Za celý pedagogický tým Marcela Mašejová, ředitelka školy

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Poplatky !

Obecní úřad Kuchařovice upozorňuje občany, kteří ještě nezaplatili poplatky za odvoz a likvidaci domovního odpadu za rok 2012, aby tak učinili nejpozději do konce tohoto měsíce. **Výše poplatku je 500,- Kč za osobu a rok.**

Rovněž poplatky ze psů – za prvního psa **50,- Kč**, za druhého a každého dalšího chovaného psa **300,- Kč** – mají být uhrazeny **do konce června 2012**. Při nezaplacení nebo pozdním zaplacení poplatků **se občané vystavují finančním postihům** a hrozí jim i právní vymáhání.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX